

活出神愛的心意（四）

——慕主先鋒教會主日信息

江秀琴牧師

2024年9月28日

全球各地的家人們大家好！

(場下回應:)『好!』

特別是江衍城講『江秀琴牧師』，我聽了有一點不是很舒服的。(場下哄笑，姐妹回應:『江媽媽，我愛你!』)為什麼？因為我從建立教會一直有一個心意，就是希望建立一個家。教會是神的家，這是我的心意。

我是從學生工作開始的，帶領學生，我做他們的姐姐，漸漸漸漸，他們長大了，然後去當兵，然後又回來上班，然後神要我出國，然後建立到有自己的地方，這麼多年了，然後我們又建堂了，阿爸父又照著祂所說的每句話應驗給我們，一個這麼大的聚會的地方，還有這樣相愛，真的相愛的一家人，怎麼又回到了『江秀琴牧師』？

(場下大笑)

(江媽媽:) 為什麼？

(江衍城回應:)『我是無辜的。』

(江媽媽笑說:) 我是誠實的。

(眾人鼓掌)

(江媽媽:) 啊?

(眾人回應:) 我們愛你!

(江媽媽:) 就是愛你們，所以才會有感覺嘛！你說：『都沒有感覺！都沒有感覺！沒什麼的！沒有的！』我喜歡一個家，什麼都是坦白、誠實、有話就說，我們所服侍的家都是有什麼話都可以問，有話就直說，就是這樣。

其實我還沒說之前，我已經原諒江衍城了，他說話常常是沒有心的，太單純了，沒有心機，就這樣講，他不知道講了會有什麼後果，講了這個會有什麼感覺。不同人會有不同的感覺的。

為什麼我今天會在下面講？你們知道為什麼？每一個都是有一些有用意的。因為我感受到神心裏的迫切，要去開那個門，讓復興的門打開，讓大家有一個警醒到：神要把天上很多的東西釋放下來，你不要再過平常的日子，你心裏要有一個迫切。

我們如果繼續的都是一個講員在臺上講，這樣子很難進入。復興是『我有感動，我要分享！』另外，他也說：『我有感動，聖靈感動我，催逼我要分享幾句話。』他就來出來分享，是不是？我喜歡這樣。你喜不喜歡？你喜不喜歡？(場下回應:)『喜歡!』

還是你已經習慣在下面做觀眾，做觀眾做慣了，是不是都事不關己？敬拜有人帶敬拜，講道有人講道，都不關己。不，這是一個家在敬拜我們的天父跟我們的兄長，為我們死在十字架上的兄長，我們在感恩。所以，這一個家是緊緊相連在一起的。

這個天門是因著耶穌祂從死裏復活，祂的血灑出來，祂可以來開這個門，天門為我們打開，我們可以在這個復興時刻去領受天堂的一切的豐盛。我們就應該怎麼樣？我們就應該快點很熱情的來領受，而不要一直拖延、拖延。我裏面有一個迫切，就是不能每一個月就是 4 個人 5 個人，好像講道就是他們的事，不關其他人的事，然後就有那 4 個人 5 個人去領受神有什麼話，復興不是那個樣子，神隨時要說話，而且是由祂指揮，由祂點名，祂點到這一位，這一位就要來說，這樣就是復興。

我們現在禮拜天早上的禱告會就一點一滴的一直這樣跟隨聖靈，大家都跟隨聖靈，我一直跟牧者們這樣講，我們就禮拜天更是這樣子的復興，從上一次把復興的門打開以後，你會發現禮拜天更多人湧進來，然後大家都更多來前面領受、領受，還有獻他的感受、他的領受，聖靈就一直做，一直做。

我今天再繼續講到復興。我們再來看《路加福音》第 4 章 18-19 節：『主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。』接下去 20 節：『於是

把書卷起來，交還執事，就坐下。會堂裏的人都定睛看他。耶穌對他們說：「今天這經應驗在你們耳中了。」』

『這經應驗在他們耳中』，哪些應驗在他們的耳中呢？就是主的靈在耶穌的身上，主的恩膏膏在耶穌的身上，叫耶穌來傳福音給他們這一群貧窮的人。然後跟他們講『主施恩的時候到了』，跟他們講『神悅納他們的禧年到了』，告訴他們『禧年』是要做什麼，『神施恩的時候到了』是有哪些事會發生呢？哪些事？

（場下回應：）被擄的得釋放，瞎眼的可以看見，被囚的出監牢，報告神悅納人的禧年。

（江媽媽：）感謝主！我們剛剛有一點復興的跡象，大家很踴躍的大聲的回答，這就是一個復興，人的靈自由了，活潑了。

『報告神悅納人的禧年』，就是主叫我們受壓制的得自由。我們瞎眼的可以看見，我們被囚的出監牢，被擄的得釋放，受壓制的得自由。神悅納人的禧年，這是不簡單的一件事。也就是說神悅納我們每一位沒有條件的，這個叫禧年。也就是說，每一個人你只要相信，你就可以回到阿爸父的懷中。結果，這些人因為不相信，所以他們就什麼也沒得著。『主施恩的時候到了』就是這樣。

在《以賽亞書》62章又在講這樣的話，我們來看一下《以賽亞書》62章，這是神藉著《以賽亞書》預言，《路加福音》

是來實現來應驗這個預言。

《以賽亞書》62章1-5節：『我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮。列國必見你的公義，列王必見你的榮耀。你必得新名的稱呼，是耶和華親口所起的。你在耶和華的手中要作為華冠，在你神的掌上必作為冕旒。你必不再稱為撇棄的，你的地也不再稱為荒涼的，你卻要稱為我所喜悅的，你的地也必稱為有夫之婦；因為耶和華喜悅你，你的地也必歸他。少年人怎樣娶處女，你的眾民也要照樣娶你；新郎怎樣喜悅新婦，你的神也要照樣喜悅你。』

謝謝，我們今天就只看5節。

我記得很清楚，我62歲生日那天，我要出門，一下階梯要去開車，主就說：『《以賽亞書》62章是我給你的生日禮物。』

這處經文裏，神說：『我因錫安（就是祂的居所）必不靜默，我會一直說話，一直說話；我因耶路撒冷必不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮，列國必見你的公義，列王必見你的榮耀，你必得新名的稱呼，是耶和華親口所起的。』這個『新名的稱呼』是什麼名字呢？就是後面所說的『神所喜悅的』。『我要給你一個新的名字，就是神所喜悅的。』也就是說，神付了極大的代價，不要看為小事，我一直說到你清醒過來，說到你醒過來。

我們有一位姊妹從小就不喜歡刺激，覺得自己是招惹麻煩的一個人，爹不疼娘不愛的，直到來到我們這裏信主了，她還是覺得自己實在是爹不疼娘不愛的，然後對於先生也是格格不入這樣子。後來，她在差不多這一年內，主有一次在等候聚會的時候就跟她講：『我這麼喜歡你！你為什麼不喜歡你自己？』然後就『喇』，好大好大的同在緊緊的抱著她。她就回答說：『因為就有人說我這個怎麼樣啊，覺得我那個怎麼樣啊，有人覺得我總是很會招惹是非啊，總會給人家帶來麻煩啊。』主又再問她：『我這麼喜歡你！你為什麼不喜歡你自己？』然後又『啪』，好大好大神的同在，就抱著她，抱得好緊好緊。她就又回答：『因為那件事我就總是做不好，另外有什麼什麼事我總是比別人都慢一拍什麼……』她就是有很多的這些以前被媽媽挑毛病、被媽媽說的一些話。主就又再說：『我這麼喜歡你！我這麼喜歡你！你為什麼這麼不喜歡自己？』然後又『啪』，又神好大好大的同在抱著她，好緊好緊的抱著她。好像這三個神很強烈的擁抱，神的話——『我這麼喜歡你』，加上神的實際的行動——抱得這麼緊，抱得這麼緊，很不捨得放掉，她才醒過來，真的相信她是可愛的，她是值得被愛的。所以，那一天的等候聚會，解決了她幾十年來的這個問題。

親愛的家人，這樣的聚會爬都要爬去參加，是不是？（現場回應：）『是。』（江媽媽：）值不值得你參加？（現場回應：）『值得。』這不是人能夠帶給你的，是裏面一個神的開啟、神的醫治，那

個醫治是一個完全徹底的翻轉的醫治。

這個姊妹從此改變了：你常聽到她的笑聲，你看見她對先生、對孩子態度各方面都不一樣了。因為她覺得神聽得懂她在說什麼，她說：『因為我總是被說，說我是麻煩製造者，我就是一個惹是生非的人，很會製造麻煩哪，給媽媽製造麻煩。』然後神說：『我就是這麼喜歡你。』又有神的同在，所以你就沒話講嘛！『你再惹是生非，我也那麼喜歡你呀！』

這就是這位為我們死而復活的神，祂是這樣的一位神。你有沒有真認識祂？你有沒有真認識住在你裏面的這位神是這樣的一位神？你覺得你認識住在你裏面的神是這樣一位神的舉手！你坦白說，你真的認識是這樣。（台下舉手回應）好！如果你是這樣，你的兒女應該最健康了！是不是？真的，你的兒女應該最健康。

今天是教師節，也是國際的，也是神今天特別要我講道，有特別的意義在。神把對神國的下一代的教育很大的負擔放在我的裏面。我覺得如果我們做父母的，從他小時候，你常常告訴他：『唔！好喜歡你噢』（連連親吻）你就是這樣：『寶寶，寶寶，爸爸好喜歡你噢』（連連親吻）然後，『媽媽好喜歡你噢』（連連親吻）就這樣。這孩子真的不會自卑感，他就是被愛飽了，很有信心。

可是我們做父母的對孩子，我們會說：『對了，你這些點也

比表哥表弟他們好啦。但是哦，還有待改進。』我們就是這樣，是不是？其實每個父母都好愛孩子，但是我們就是常常講『但是，可是，你這些點要改進』。特別是孩子小時候，如果你常常在積極正面這方面一直喂他吃、喂他吃，他長出來的積極正面的肌肉會好強啊！但是重點是爸媽沒有那麼多積極正面的材料在家裏，為什麼？因為還沒有長成做爸媽的體質。

今天教師節，我覺得主現在的復興非常重要是在我們的下一代，祂渴望我們下一代快樂，但不是亂來。是又認識神，又知道爸媽很愛他，又知道神可敬可畏，又這麼愛我，所以他被神的愛愛到，他裏面是說不出的喜樂。我想我們大人也不少人有嘗到這個滋味，對不對？我們也不少人有嘗到這個滋味，嘗到這個滋味的人會很有安全感！很有安全感！

現在，復興從我們的家開始。如果我看見我們的同工彼此合作得很好，彼此都不會對對方有一點顧忌，或有一點怕得罪對方，有一些話不敢說；什麼都很敢坦白，然後說了大家也打哈哈的笑在一起，知道不會冒犯對方。看見他們彼此真的相愛，然後也一起的同工在做事，你知道我好快樂耶！所以我就知道什麼可以讓阿爸父很快樂，就是孩子之間沒有嫌隙，不會有一張臭著臉，每次總是快樂、快樂，所以做父母就很快樂了。你不用怕老二最近又得罪了老五，你要去調查到底什麼去得罪他，要教他怎麼去道歉，都不需要。一個家這麼快樂，這叫天堂。神的國就是這樣子，彼此就是這麼相愛。

還有呢，對於別人，外來的，你會因著聽神的聲音，神的一點點的指示就快點順服著去做，阿爸父的心好滿足。

我剛剛講的姊妹，其實她前陣子很忙很忙，非常多的新的事務性的事臨到她的身上，很多的責任，很多需要解決的，但是她就是順服神，一點點的引導她就順服了，她就去。她要出差到亞洲去，以她跟她兒子的關係，兒子還沒開學，還在家裏，還有一點時候要跟他相處，她多麼珍惜這相處的時間，還有先生等等的……，但是她就是順服神最重要，知道『神會做！神會做』，她就放下這一切去了，其實她自己並沒有很想去，她順服神就這樣去。結果，哇！神就給她看見神國的開展，然後神要她把神國跟地上的國的相同方面的去有一個連接、一個接線，然後讓神國可以擴展到地上國家的政府這一些方面。哇！她好高興。而且人家都出了經費了，一點都沒有對她有任何的什麼收益，她只是因著順服這樣去，看見神原來要她做這樣的事，她就好快樂！好喜樂！

我聽了也好喜樂！那就是**我們活在地上其中一個很重要的意義，去做神所要我們做的，讓讓世上的國成了我主和主基督的國，讓我主和主基督來做王，祂要做王直到永永遠遠。**就覺得好高興！

她去沒有時差，回來也沒有時差。回來隔天一早上醒來，就先按手在先生的身上為他禱告，結果她就發現神開始做了一

件事，在她先生身上的改變是這些年來沒辦法改變的，神就做了這麼奇妙的工作，祂就是會做。

我跟大家講的就是神告訴我『我會做！我會做！我只要你快樂！你一直在為我的國操勞、擔心掛慮、忙碌，但是你現在生病了，在醫院裏面你還是在想著教會的事。』阿爸父顯現在我的右邊，說：『不要怕！不要怕！我會做，我只要你快樂就好。』然後左邊就是顯現耶穌，手抱著那個木頭跪著，然後被鞭打，被鞭打，被鞭打，那個意思就是說，當耶穌被鞭打，祂就解決了我地上所有的需要，因祂受的鞭傷使得我得醫治，因祂受的刑罰我得平安，祂的救恩必如明燈發亮、發亮、發亮、發亮在我們的身上，你信嗎？（現場回應：）『信。』你信，你就要天天把握明燈發亮的機會，趕快在那宣告、在那讚美感謝、在那連於這位為我受鞭傷的主，因為代價祂付了。然後阿爸父又說『我能做，我會做』，**阿爸父肯！阿爸父會！祂喜悅我，代價又付了，我沒有什麼需要擔心的。**這是不是太有福了？太有福了！（現場回應『阿們』！）感謝主！感謝主！太有福了！

今天，一個禮拜一到禮拜五都去做電療的人，禮拜六——教師節站在這裏講道。（場下掌聲）把榮耀歸給神。有的同工擔心我會不會體力不夠？我說：『不會！』感謝主！因為主要我講。我還不知道是教師節，我是昨天晚上才知道。他說：『原來是教師節，難怪阿爸父要你講。』我不去講原因的。我就覺得神太偉大！太奇妙！我這一個禮拜，是從禮拜天才開始有感動的，我

其實一直想要把它避開，希望不是，希望是別人講，他們也願意講，但是禱告到禮拜三，就更清楚，我就覺得我要順服，雖然並不見得我講的比較好，但是順服對我而言是比較重要，你瞭解嗎？那個價值是**我跟神之間的順服比做什麼更重要**。我可以把它都忽略掉，就不去順服，然後請我們某個弟兄講，請他們幾個一起禱告的就一起呀，都可以，他們也都很願意，他們也都很會講，講的都還比我好，對不對？但是，我需要順服。親愛家人，**十字架就是這樣，並不是你覺得你做的比較好，而是覺得自己做的比較不好，但是你願意順服神，背起十字架去走、去做、去順服，在神的眼中就有價值了，這個累積起來就叫阿爸父心裏得著安慰。不在乎結果如何，是不是講得非常好？是不是大家聽得都痛哭流淚，不在乎那個，而是你是不是順服了？誠誠實實地順服了？**

神的國因著你的順服，在看不見的靈界裏，仇敵會羞愧，神可以嗤笑眾仇敵：『我的百姓、我的子民不會受你的誘惑的！』經上講到『我的新婦的頸項像象牙臺一樣』，她的頸項就猶如象牙臺那樣的堅定、那樣的美麗。『她的頸項』就講『她的意志力』，『象牙臺』講到她的選擇。她的意志力是那樣堅定，不會被動搖，那個在神的國是何等的有價值！是仇敵摧毀不了的！

親愛的家人，有關神醫有些人為什麼平常很少去經歷到？更別說重病，那更沒辦法去經歷，嚇都嚇壞了，又要依靠主，又一直裏面深處有一個擔心害怕，一聽到人家這樣講，馬上又

搖擺，聽到人家那樣講，馬上又搖擺。**你需要對神一直有一個堅定不移的信靠。**

末後的日子，10月4號5號就是猶太新年，然後以後全球都會有許多震盪，因為神要做翻天覆地的改變整個世界的狀況，讓人警醒也好，讓那些禱告的人可以歡呼，或者是更禱告。因為在末後的日子就是這樣，潔淨的人要更加潔淨，污穢的人會更加污穢。

在末後的日子，苦難是很能夠熬出一個人的性格，一個人的屬性。苦難特別能夠磨成頸項像堅固臺。你沒有很多的苦難，你不可能有堅固臺的頸項，你不可能頸項美麗如象牙臺。神都給我們每一個人有環境有機會，只是我們有沒有把握？我們可以轉身就不去碰它。『我都沒有這個環境！』因為你很會躲閃，所以你都沒有。可神其實給我們機會，把握機會。

我發現所有外面的教會，在各地追求的弟兄姊妹，他們操練內在生活長進的好快快快，為什麼？因為沒有一大堆的環境能夠陪伴他一起的追求，像諸位那麼幸福，你知道嗎？他們很多需要一個人面對所有的事情，面對所有的人。但是你在這個地方，你常常有這麼多的小家裏的人、同伴，可以有一起的禱告，一起的扶持，得安慰，也常常有追求的機會，但他們沒有，所以你要把握這樣的機會。

我年輕上班的時候，下了班我就去教會追求，這些的裝備

都有一直打底子在裏面，對吧？家裏的逼迫也都有打底子在裏面。逼迫來了，我還是可以面對逼迫，我還是去聚會，面對回來要被要被打，但是我還是去聚會，這樣裏面勇敢的心一直起來。

如果你現在有一點這樣的環境，你要把握，好讓你裏面有像象牙臺一樣的意志，這樣子，當不容易的環境來臨的時候，你是可以站住的。

再過來的環境你會覺得太可怕：『為什麼會經濟變成這個樣子？社會會變得亂成這個樣子？』很多的方面你們沒辦法想像，所以你現在就要學習，可以愛你的鄰舍，愛你的家人，常常願意給，願意舍，不會計較，常常可以這樣子，以至於可以有一個愛的家，不是每次都一個人來來回回，而是有一個家在一起追求，一起成長。當環境不容易的時候，你會發現你有一個羊圈，大家是彼此相互照顧的。所以感謝主，不要落單，而且你要更多去照顧別人，去看看還有一些落單的人，去帶他們進來。

回到《以賽亞書》62章，神很在乎祂的公義一直做成在你的身上，還有祂的救恩會這麼榮耀的在你身上發出光來。

第3-4節：『你在耶和華的手中要作為華冠，在你神的掌上必作為冕旒，你必不再稱為「撇棄的」，你的地也不再稱為「荒涼的」，你卻要成為『我所喜悅的』，你的地也必被稱為「有夫之婦』』。

『有夫之婦』原文是『Beulah land』，就是『這塊地是有丈夫的』，就是是有依靠的，有供應的，被保護的，裏面是豐富的生產，豐富的供應。

第 5 節：『你的眾民也要照樣娶你；新郎怎樣喜悅新婦，你的神也要照樣喜悅你。』你的神喜悅你，是喜悅到像新郎喜悅新婦一樣。這裏講到喜悅，講了 3 次，**新郎這樣的喜悅你，我的神這樣的喜悅我！這就是你，這就是我。**

我很多年前讀到這一章，我就知道，神說我已經有了一個新的名字了，我的名字稱為『神所喜悅的』。你瞭解嗎？你名字不是『孤人院』的，不是。你的名字是『神所喜悅的』，你一定要記得！神所喜悅的，這是一個很寶貴的名字，有了這個名字就覺得好榮耀！好美麗！真的好美麗！『神所喜悅的』！

今天教師節，我祝福全世界的教師們，因為我們基督徒每一個人都應該是教師，任何一個小孩子，神都是要我們諄諄教誨他們。在我好小的時候，就會在兒童主日學教小孩子。你對於孩子就是有一個養育，希望這個孩子快樂，希望這個孩子認識神，因認識神而歡呼喜樂，知道神默然的愛他。我們如果能夠搶救幾個孩子，就搶救幾個孩子，這樣整個世界就不一樣了，真的就不一樣。仇敵一直氣憤憤的要玷污殺害許多的孩子，為什麼基督徒不更有這樣的一個義怒？**『我要來搶救保抱更多的孩子！』**

今天是教師節，我真的把這篇資訊帶給大家。希望大家更有負擔，我是神所喜悅的，我要去報這個福音的大好消息，告訴所有的孩子：『你知道？你知道嗎？你是神所喜悅的。你知道神喜悅你到什麼地步嗎？你知道神喜悅你到什麼地步嗎？』就開始來跟他講，然後邀請他來教會，邀請他去你家吃飯等等的。我覺得整個教會會因著福音的興旺，救恩必如明燈發亮在你們的身上，在整個的家中，在整個教會裏面。

『復興』的意思就是回到起初原創。《路加福音》4章18節》，就是被擄的要得釋放，被囚的要出監牢，受壓制的要得自由，報告神悅納人的禧年。神要我們受壓制的都要得自由，我們是自由的，我們是可以歡喜快樂的，在每一個環境都是歡喜快樂的。感謝主！感謝主！

我們今天，特別這些日子，從我那時候講3篇《活在神愛的心意》以後，我發現，一些人開始感受到神對他的渴慕，這樣的人也用渴慕來回應神，這樣的人長進的好快！你要跟主講：『主！你怎麼樣的渴慕我，我也要這樣子來渴慕你。』可是，復興的門打開了，如果人不太在意，聽歸聽，並沒有積極的去反應，你就不會得著神所要給你的豐盛的產業，你所能得著的就只有一點點。所以大家好不好熱烈的來回應神的熱情，祂渴望我們要得到的熱情，我們也熱情的來回應祂對我們的愛。

我從第一次唱這首歌的時候，整個心就被神的愛深深的抓

住，所以我回家以後就一直唱：『是你是你，是你的愛，就是你，就是你，你奪了我的心。』我就常常跟主講：『是你！是你！就是你！』

我覺得你要常常跟神這樣對話，讓你的心靈更多的柔軟，可以吸取到神對你的愛，那個愛的熱情你吸收進去了，你的心就更柔軟更被破裂，更柔軟更破裂，然後你就更能夠感受到愛，知道嗎？就不會成為一個僵硬、沒有回應、沒有感覺的人。神還有極大的愛要給我們，所以，你要好好地來回應神：『主啊！是你！是你！我要認識你這樣的愛，浩瀚的愛，不要讓我做一個沒有感覺的人。』你可以來前面，或站或跪跟神禱告。

（唱詩《是這份愛》）

是這份愛，主你走向十架；是這份情，主你甘心捨命；是這份愛，主你默然無怨；是這份情，主你愛我到底。

主，你愛拯救了我，救我脫離罪惡，帶領我進入光明中，享受主豐盛的生命。

是這份愛，主你躡山越嶺；是這份情，主你門外等候；是這份愛，主你深情呼喊：『我的佳偶，起來與我同去。』

冬天雨水已止住，地上百花開放，深願我佳偶能相隨，天涯海角永不分離。

是你是你輕輕耳邊呼喚，是你的愛擦幹臉龐淚水，是你是

你醫治破碎心靈，是你的愛，我願奉獻一生。

主，你愛溫暖我心，恩典一生相隨，惟願我緊跟主腳步，天涯海角永不分離。

(瑪蒂娜牧師分享:)

剛剛江牧師講到『她的意志像象牙臺』。其實我之前就覺得，你是個以父為中心的人，你就可以憑意志去選擇，一直去選擇。但是你遇到極大的不容易的時候，其實那個時候意志就不工作了。我覺得這些日子，江牧師她不是在跟我們講道，她在活給我們看。每次聽她講道，不是要聽她到底要跟我講什麼事情，而是我看到她我就很感動，我就覺得說：『哇嗚！這就是一個跟耶穌談戀愛的人的力量』。

我就想到我們教會講臺上面的『耶穌，我唯一的熱情』，你知道是怎麼來的：我們那時候在建堂，都還沒有蓋，我是江牧師的司機，我就在車上問她，那時候都叫江姐，我說：『江姐，裏面你有沒有要放什麼字？』她就說：『耶穌，我唯一的熱情！』我就說：『你不需要回去仰望一下嗎？你確定嗎？你要不要再想一想？』我覺得『開車你就回答我，也太草率了吧？』到20年後，她現在在癌症的末期，就像她今天講的：『當你遇到極大的苦難的時候，所有的事情都被試驗出來了。』我覺得她在活給我，什麼叫做『耶穌我唯一的熱情』？

你要知道我們這五天去照放射線有多不容易，醫生有跟我

們講可能會喉嚨痛，可能會有一些什麼反應。每一天她都是很喜樂的進去，有時候我跟敏文還會有一點點擔心。

有時候我看到她，就覺得她身上有兩個國：一個就是她今天講的，一個神的國、一個愛的國度在她的裏面；一個就是外面這個現實的國度——報告、檢查、副作用。

在她的裏面，從這幾次講道，到現在都一直在跟我們講『愛』。她有很多理由可以講她有多不舒服，她有多不容易，但她現在唯一跟我們講的就是愛。我有一天跟江牧師說：『你現在越來越像老約翰了。』

所以親愛的家人，我覺得神在演給我們看哪！就是『耶穌，我唯一的熱情』，當我們全心愛神的時候，不是只是說我感受到了愛，你有沒有看到那個力量？你有沒有看到那個國度？你有沒有看到神的大能在我們屬靈母親的身上？

護士醫生一定會重複問一件事情：『你哪里痛？』她就說：『以前痛，現在不痛。』然後護士說：『以前痛多少？』她就說：『10。』我想說：『10？你都沒有叫一聲！』她說：『現在不痛了。』

我只是要告訴大家，不容易是很真實的，你們看到江媽媽的時候都是最美好的時候。但是我又看到她好像活在另外一個國度裏面，一直感受到神的愛，一直感受到喜樂。其實最近的日子是她對著我笑最多最多的時候，當然也可能因為我每天都去她家了，然後會跟我們開玩笑她的一些副作用。

親愛家人，這就是媽媽今天講的《以賽亞書》62章，甚至於《路加福音》那裏所講的，什麼叫做『禧年』？什麼叫做『祂喜悅我們』？那不是只是『哦！我知道神愛我』，不是，那像是一個力量一樣，從她裏面噴出泉源，帶著一個復活的大能。我覺得媽媽一直帶我們回到慕主教會設立的一個根源，她能夠這樣順服不是因為意志的選擇，而是因為這個愛。

好不好，我們再唱這首詩歌。我覺得不是只是真的很感動，這是我們要竭力去追求的。這是我們的產業！這是我們的呼召！這是我們所要進入的！

我覺得媽媽像一個先鋒一樣，她已經走進去了，然後每個禮拜出現在我們面前，演給我們看：是有一個國度，神的國！是有一個內在的國度，真的裏面充滿了復活的大能！軟弱的要變剛強！

好不好我們再唱這首詩歌，我們用一個追求來唱，而不是享受，是『主，真的是你是你，我要遇見這一個，真的就只有你啊！』當你健康已經到這樣的地步，你很多事情都已經力不從心的時候，真的只有祂！好不好趁我們還有力量的時候，我們來追求他，阿們？

好，我們繼續來唱。

（繼續唱《是這份愛》）

